



EN SITIO DE EXPLOSION. Miembros de la Policía Nacional investigan detalles de la explosión registrada en casa de don Francisco Enrique Alfaro Castillo, ocurrida anteanoche. Los agentes recogieron vestigios de la bomba de dinamita. (Foto de Adalberto L. Pérez).

## En San Miguel Motorista Muere al Pasarle Encima un Bus que Reparaba

SAN MIGUEL. El motorista Luis Alonso Andrade López pereció al pasarle encima las ruedas de un Bus que reparaba.

Andrade López conducía el Bus 72-074 y al sufrir desperfectos mecánicos lo estacionó en una cuesta y se bajó para hacerle reparaciones.

Andrade López, por falta de precaución, no colocó cuñas a las ruedas del bus y lo dejó en neutro; cuando lo reparaba tomó impulso y

le pasaron las ruedas encima por lo que murió en el acto.

El accidente ocurrió en la Ruta Militar, K. 147 de la carretera al Puente de Goacorán. (RAMIREZ).

### AMPUTAN PIERNIA A UNA NISITA

SAN MIGUEL. La pierna

Favor pase a la Pág. 25.

## Día de Caficultura Nacional Será Celebrado el Sábado 22

El Instituto Salvadoreño de Investigaciones del Café (ISIC), celebrará el viernes 21 a partir de las 7:30 am., en sus instalaciones de Santa Tecla, el Día de la Caficultura Nacional.

Este día fue establecido por Decreto Legislativo No. 413 del 9 de septiembre de 1971, como un reconocimiento a los múltiples beneficios con los cuales el cultivo del café contribuye al desarrollo agrícola, económico y social del país. En esa fecha se designó al

ISIC, para organizar y coordinar, con entidades vinculadas con la producción e industria del café, dicha celebración, el 22 de octubre de cada año.

### OBJETIVOS

Los objetivos del Día de la Caficultura Nacional son:

Propiciar un acercamiento entre el gremio caficultor y el personal

—Favor pase a la Pág. 65.

## Capturan Banda de Roba-Autos "Los Invisibles" en Sta. Ana

SANTA ANA. Una comisión de agentes de la SIC, al mando del Inspector Misael Rivas Romero, logró desbaratar la banda "Los Invisibles" que venía operando desde hacía varios meses en este departamento, robando vehículos automotores, los cuales desmantelaban posteriormente y vendían por piezas en talleres de mecánica. La forma de operar de los capturados que siempre lograban despistar a las autoridades, dio origen a que se les bautizara como Los Invisibles, según se dijo.

Los integrantes de la banda son Héctor Enrique Miranda, Manuel Aparicio Aguilar, Néstor Patricio Peña Méndez y Eduardo Antonio,

Ascencio, quienes acostumbraban vestir de negro para perderse en la oscuridad cuando robaban vehículos. (W.M.)

### EXPO NDRANPROBLEMA DE CALLES A MINISTROS

SANTA ANA. El Concejo presidido por el doctor Julio Francisco Flores Menéndez, se entrevistará hoy jueves en la tarde con los Ministros del Interior y de Obras Públicas, para plantearles el problema del estado ruinoso de calles y avenidas. El Concejo aprovechará la visita del Presidente

—Favor pase a la Pág. 35.

# Estalla Bomba en Casa de Francisco Alfaro Castillo

Una bomba de dinamita estalló anteanoche en la residencia de don Francisco Alfaro Castillo, agricultor, hermano del ex-rector Dr. Carlos Alfaro Castillo, asesinado el 16 de septiembre frente a la Universidad Nacional.

Don Francisco reside en la 71 Avenida Sur No. 227, Colonia Escalón, con su esposa doña Julia de Alfaro y sus hijos Carlos Enrique, de 16 años, José Antonio, de 14, Luis Francisco, de 11; Eduardo Arturo, de 8 y Víctor Manuel, de 7.

A la hora de la explosión —las diez de la noche, con veinticinco minutos, según informan las tres sirvientas de la casa— don Francisco no se encontraba en ese lugar. Doña Julia y sus hijos —informaron— se levantaron de sus camas, donde fueron sacudidos por el bombarzo.

La bomba fue colocada en la cochera de la residencia, pero al estallar no había ningún vehículo adentro, por lo cual los daños se

redujeron a la destrucción de los vidrios de ventanales y caída de algunos objetos que se hallaban colocados en las paredes.

Las casa vecinas —según se informó— también sufrieron daños en ventanales hasta una distancia como de cien metros del lugar de la detonación.

Más tarde llegó una comisión del Laboratorio de Técnica de la Policía Nacional y recogió algunas partículas de la bomba para examinarlas, de acuerdo con los datos.

El atentado contra el señor Alfaro Castillo —se informó— ocurrió al mes tres días de

registrada la muerte de su hermano, cuyo hecho aún se encuentra en el misterio y sin posibilidades de esclarecerse, dada la dificultad, que ha ocurrido por la falta de testigos, aun cuando el asesinato del Dr. Alfaro Castillo, ocurrió ante los ojos de más de un centenar de personas, según la apreciación judicial.

La Dra. Ana Cecilia Meléndez de Morales, Juez 2o. de Paz interino, efectuó ayer en la mañana inspección en el lugar del atentado, interrogando testigos inmediatos, quienes en resumen no vieron nada sólido oyeron la explosión, según dijeron.

## Un Sobrino del Canciller de Nicaragua Entre Guerrilleros

El joven Carlos Belli Montiel, sobrino del Ministro de Relaciones Exteriores de Nicaragua, doctor Carlos Montiel Argüello, se entregó a las autoridades de su país después de haber resultado lesionado en un enfrentamiento contra elementos de la Guardia Nacional, cuando miembros de las Fuerzas Sandinistas de Liberación Nacional, FSLN, atacaron un comando del Ejército en Masaya.

El Diario "La Prensa" informa que Carlos Belli Montiel buscó la intervención de un sacerdote salesiano para que lo llevara al Cuerpo de Policía más próximo, a efecto de que haya un testigo de su

presencia en la policía. La familia de Belli Montiel se mostró sorprendida al tener noticias de que éste pertenecía al grupo subversivo, ya que, según dijeron, sabían que había salido hacia San José, Costa Rica, para ver a una hermana enferma.

Un sacerdote salesiano, al confirmar que Belli Montiel se entregó, dijo que iba herido de un brazo. En Managua han circulado versiones sobre la identidad de otros jóvenes vinculados con familias allegadas al Gobierno, que aparecen enrolados en las filas sandinistas.

## Protestan por la Pérdida de Sueldo en Instituto de Café

Ha trascendido el descontento entre los nuevos técnicos del Instituto Salvadoreño de Investigaciones del Café (ISIC), con sede en Santa Tecla, porque sus nombramientos les fueron entregados dieciocho días después de que fueron contratados para laborar en esa institución.

Los profesionales afirman que la Dirección General del ISIC no envió la documentación de sus contratos al Ministerio de Hacienda y esa falla les ha perjudicado económicamente por

que perdimos dieciocho días de salario que significan más del cincuenta por ciento de nuestros ingresos personales".

Por otra parte, señalan que por ese descuido el Ministerio de Hacienda hizo los recortes de tiempo en los nombramientos en perjuicio del salario de los técnicos.

Los informantes solicitan al director del ISIC les resuelva el problema ante la Corte de Cuentas para que les repongan la cantidad del sueldo que han devengado al iniciar sus trabajos en el ISIC.



REUNION CON ANDES. El Dr. Carlos Antonio Herrera Rebello y Lic. María Angélica Díaz, titulares de Educación, sostuvieron ayer en la mañana una reunión con los dirigentes de ANDES para cambiar impresiones sobre las contrapropuestas presentadas por esa entidad gremial sobre la Ley de Retiros Magisterial. Los funcionarios (al fondo), dijeron que están empeñados en resolver los problemas en beneficio del magisterio nacional, pero de acuerdo a las posibilidades del Ministerio y del país. (Foto de Alvarez).